

用心办实事 件件暖人心

明湖办事处

保障安置区项目清运回填工作快速推进

本报讯 8月21日,经开区盛和社区1-1#地块安置区施工单位代表来到明湖办事处赠送锦旗,以表达办事处在帮扶其解决工地回填土方问题难点问题的感谢与支持。

在先前的安置区建设项目巡查中了解到,盛和1-1#地块项目主体已完工,可新的难题又摆在了面前,就是回填土方供应不足,甚至是无土可用,明湖办事处,主动服务,秉承“重帮扶、纾困难”的原则,统计工地需要的回填土方使用量,协调其他出土工地帮助其解决回填土方使用难题,同时指导

该施工单位和协调相关职能部门办理回填施工手续,盛和社区1-1#地块建设这一“急难愁盼”问题得到了快速解决,切实保障了回填工作不按暂停键。

截至8月4日,盛和社区1-1#安置区项目约7.13万方回填土已全部回填完毕。接下来,明湖办事处将继续发扬“店小二”式的服务精神,在守护碧水蓝天的同时,持续助力安置区建设进程,确保辖区广大拆迁居民早日回迁。

记者 鲁慧
通讯员 焦建超 文/图



举办七夕主题活动

本报讯 “七夕”鹊桥会,金婚银婚喜相逢。8月22日,经开区明湖办事处各社区分别举办“七夕”系列主题活动。

东风、远大、亚太3个社区组织辖区群众举办摄影活动。活动现场,老人们手捧玫瑰,摄影志愿者用相机为他们捕捉真情瞬间,定格下爱的痕迹,一对对夫妻脸上洋溢着幸福的笑容。在拍摄过程中,老人们为年轻人介绍他们相知、相伴、相濡以沫的爱情故事,诉说他们牵手走过的风雨历程,分享各自婚姻生活中的收获与感悟。他们用自己的亲身经历给年轻人树立了正确的婚恋观、家庭观,为促进社区家庭和睦起到了良好的带头作用。

“我和老伴结婚48年了,前段时间老伴查出来了肺癌,我们很珍惜现在的幸福生活,感谢社区组织的拍摄婚纱照活动弥补了我们当年结婚时没有拍婚纱照的遗憾。”朱女士在拍摄间隙一直向工作人员道谢,并为身旁的老伴细心整理衣领、领带。他们老两口一辈子相濡以沫,不知不觉已经相伴到人生“夕阳红”。



格林社区、中烟社区邀请了辖区居民、党员、志愿者开展“以花为媒”七夕插花活动,以各色玫瑰为主花,满天星为点缀,大家拿到各种鲜花、彩纸、剪刀等材料后,一边动手修剪、整枝搭配,一边相互交流探讨,将朵朵鲜花经自己的巧手组合成美丽的花束。现场花香四溢,温馨浪漫,一束束鲜花寄寓了对美好生活的祝愿。

明湖办事处各社区借助此次活动进一步弘扬了中华优秀传统文化,充分挖掘了“七夕”节日文化内涵。接下来,明湖办事处将充分汇集更多资源,利用多元的方式让居民深刻感受到社区发展治理带给大家的幸福与温馨,将服务质量提上新台阶。
记者 鲁慧 文/图

开展智慧信访宣传活动

本报讯 为深入贯彻落实党的二十大精神,进一步增强社区居民对信访工作的认识,强化居民法律意识,畅通群众来访渠道,近日,经开区明湖办事处在乐尚商场门口开展了智慧信访宣传活动。

现场工作人员详细介绍了郑州智慧信访平台的特色亮点、使用效果和问题诉求登记及查询办理流程,并指导大家用多种方式登录“智慧信访”平台,帮助其进行操作体验。同时向居民发放智慧信访宣传彩页,宣传法律及信访知识,解答居民所关心的问题,让居民更地了解信访知识及维护自身利益的合法途径。

各社区在辖区内各个楼院张贴智慧信访宣传海报,确保智慧信访宣传到每一户居民,营造了良好的法治氛围。据悉,智慧信访是郑州市信访局打造的一款线上APP,通过郑好办、微信或支付宝直接扫描智慧信访二维码即可反映问题,提交诉求后,办理进度、流程及办理结果均可在郑好办智



慧信访专区实时查看,对办理结果有异议的,可以通过专区直接提出,并对办理结果给予评价,实现足不出户、随时随地反映信访诉求,确保群众诉求问题件件有落实,事事有回音。
此次的宣传活动提高了广大居民

群众对智慧信访的认知度,引导居民树立起依法信访观念和理性维权意识,提升了居民的法律素养,也优化了基层信访工作,致力于把基层打造成化解矛盾、消除隐患的“第一道防线”。
记者 鲁慧 通讯员 孙长永 文/图

经开区谢庄安置区

严格落实安全生产工作



本报讯 近日,经开区谢庄安置区项目首栋主体结构顺利封顶,这是今年郑州经开投资发展有限公司负责建设管理的第三批EPC项目中首个实现封顶的安置房项目,该安置区位于谢新线谢庄村南,共13栋主楼,可实现安置居民2172户。下一步,将继续严格落实安全生产和文明施工措施,让居民早日住上放心房。记者 鲁慧 文/图

潮河办事处

开展暑期儿童书法活动

本报讯 为丰富社区未成年人的暑期生活,培养未成年人对书法的浓厚兴趣,同时传承和发扬中国书法文化,近日,经开区潮河办事处社工站联合经开区市场监管局开展“笔墨修身 书香养性”暑期儿童书法活动,讲解书法的种类,介绍书法用具的使用方法、毛笔的开封和握笔姿势等,让孩子们充分感受书法的魅力,进一步激发对祖国传统文化和语言文字的热爱。
记者 鲁慧

祥云办事处

开展市容市貌综合整治

本报讯 8月13日,经开区祥云办事处开展以推进“门前五包”、治理“私搭乱建”为主要内容的市容市貌综合整治行动,运用“网格+城管+交警+执法”四位一体的联动治理新模式,通过“一次提醒、二次催办、三次下单”推动“门前五包”,形成齐抓共管新格局,“净、畅、美”的生活环境,得到辖区住户一致称赞。下一步,祥云办事处将持续做好“有事您说话”服务工程,当好辖区居民群众的“民生管家”,以“绣花功夫”推进城市精细化管理,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。记者 鲁慧